
Mc DONALDS CUP 2012 – malý futbal – žiaci  r. 2001 a ml. 
 

Okresné kolo: Stará Ľubovňa 30.4.2012 
 
Na futbalovom ihrisku v Starej Ľubovni sa streli žiaci základných škôl z okresu Stará Ľubovňa na turnaji v „malom futbale“. Pod 
záštitou potravinárskej firmy Mc DONALD  sa odohral futbalový turnaj o počte 13 účastníkov. V troch základných skupinách 
o štyroch až piatich družstvách sa odohrali zápasy o postup do finále. Naša škola nemala v skupine vážnejšieho súpera a do finále 
postúpila.  Po celkovom víťazstve v turnaji sa stretneme na krajskom kole s víťazmi jednotlivých okresov Prešovského kraja, ktoré 
bude 10.5. 2012 v  Kežmarku.       
 

Krajské kolo: Kežmarok 10.5.2012 
 
Turnaj, na ktorom sme končievali až vo finálovej skupine, sa tohto roku pre nás skončil smutne. V skupine sme hrali s Prešovom 
a Sninou. Proti Prešovu sme si vybrali daň za šťastie v iných zápasoch a prehrali sme vlastným gólom 4:3. Pritom sme ešte sedem 
minút pred koncom zápasu vyhrávali 3:1. K šťastiu nám nepomohlo ani víťazstvo nad Sninou v pomere 8:0, keďže zo skupiny 
postupoval len víťaz skupiny a tým bol Prešov.  Na turnaji sa zúčastnilo 12 družstiev – víťazov jednotlivých okresov Prešovského 
kraja. Školu reprezentovali títo žiaci a žiačky: Tobiaš Gontkovič , Ján Vislocky, Martin Rabik,  Mário Firment, Richard Lešiga, Dominik 
Jeleň, Michal Haničák, Kristián Barlík, Tatiana Zongorová,  a Vanesa Petríková.  Ďakujeme za vzornú reprezentáciu i disciplínu na 
turnaji.  
 
Ďakujeme aj trénerovi p. Miroslavovi Furtkevičovi, on vie začo.  

 
Školský pohár v malom futbale - žiaci r. 1999 a ml. 

 

Okresné kolo: Stará Ľubovňa 11.5.2012 
   
     Už býva zvykom, že v máji sa uskutočňuje turnaj vo futbale s názvom Školský pohár v malom futbale žiakov ZŠ. Keďže máme na 
škole chlapcov, ktorí tento šport vykonávajú s láskou, čo potvrdzuje  ich angažovanosť v mestskom futbalovom klube, prihlásili sme 
sa do turnaja. A neurobili sme zle. Pri rekordnom počte škôl / 16 / sa naša škola nestratila a tento okresný turnaj vyhrala.  V 
semifinále sme hrali s Podolíncom 1:0, ale vo finále to naše družstvo rozbalilo a porazili Novú Ľubovňu 7:0. Čaká nás teda krajské 
kolo, ktoré bude 17.5. 2012 v Prešove. Držíme palce.    
      Školu reprezentovali: Patrik Kosturko 7.B, Matúš Rybovič 7.A, Miroslav Girgoško 7.B, Dávid Mindžák 7.C, Roland Bernát 6.B, Filip 
Furtkevič 6.A, Samuel Kačmarčik 7.C, Branislav Kandráč 6.A a Michal Haničák 5.C. 
 

Krajské kolo: Prešov 17.5.2012 
 
Dňa 17.5. 2012 sa víťaz okresného kola, ZŠ na Ulici Komenského v Starej Ľubovni, zúčastnil v Prešove krajského kola v malom futbale 
pod názvom Školský pohár. Už po niekoľkýkrát sme zostali v skupine. Postup zo skupiny je zabezpečený zohratosťou družstva a 
pokorou. Prílišne sebavedomie sa nevypláca – v zápase so Stropkovom v pomere 0:5 sme si dali tri vlastné góly. Vždy platí, že 
diciplína a ťažká práca prinášajú úspech. Tiež sa nevypláca skúšanie nových postov hráčmi, ktorí tam nestáli ani na tréningu. Dúfam, 
že zážitok pre zučastnených bude skúsenosťou k majstrovstvu vo vyššom veku. Školu reperezentovali: Kosturko Patrik 7.B, Rybovič 
Matúš 7.A, Girgoško Miroslav 7.B, Mindžák Dávid 7.C, Bernát Roland 6.B, Furtkevič Filip 6.A, Angelovič Miloš 6.A, Kačmarčík Samuel 
7.C a Haničák Michal 5.C. 
 
Ďakujeme.  

 
Projekt „ Zober loptu nie drogy“ – futsal 2012 

 
Už po tretíkrát po sebe sa v termínoch 11.4. 2012, 25.4.2012 a 2.5. 2012  uskutočnil turnaj vo futsale v rámci Projektu „ Zober loptu 
nie drogy“. Našu školu na ňom reprezentovali títo žiaci a žiačky: Dominik Husár 9.C, Marek Karpiak 8.D, Filip Turlík 8.D, Kamil Kyšeľa 
8.D,  Richard Nemergút 9.A, Ľubomír Kseňák 8.D, Veronika Vaščáková 9.C, Soňa Petrusová 9.A, Samuel Kačmarčík 7.C a  Matúš 
Rybovič 7.A. Tunaj sa hral  najprv v základných skupinách, keďže bolo až dvanásť účastníkov. Aj keď nám pripadli v tomto roku čierne 
tričká, skupinu sme vyhrali bez straty bodu a postúpili do finále, ktoré sa hralo na SOU na Jarmočnej ulici v Starej Ľubovni. To sa 
hralo na dvakrát a už na prvý pokus mohol byť víťazom  obhájca víťazstva z  prvých dvoch ročníkov ZŠ Za vodou.  Prehrávali sme už 
2:1, nakoniec sme to uhrali na 5:2 v náš prospech a zabezpečili si dobrú pozíciu pre druhé kolo finále. Keďže sme v celom turnaji 
nenašli premožiteľa, získali sme po prvýkrát víťazstvo v celom turnaji. Naša bilancia je teraz jedno víťazstvo a dve druhé umiestnenia 
v doterajších troch  ročníkoch. Ďakujeme a tešíme sa na štvrtý ročník podujatia.   
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